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ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

Κύριε Πρόεδρε, 

Το τελευταίο χρονικό διάστημα ποικίλα δημοσιεύματα κάνουν αναφορές για άμεση 

επιτάχυνση και κλείσιμο των λιγνιτικών Μονάδων σε Μεγαλόπολη και Δυτική Μακεδονία, 

προκαλώντας ανησυχία και έντονο προβληματισμό, τόσο στους εργαζόμενους όσο και στους 

κατοίκους και στους επαγγελματίες των περιοχών αυτών.  

Δυστυχώς, οι εξελίξεις αυτές μας καθιστούν αποδέκτες εύλογων ερωτήσεων, 

συνάδελφων, πολιτών που έχουν μόνιμο τόπο κατοικίας εργασίας και δραστηριότητας στις εν 

λόγω περιοχές. 

Κύριε Πρόεδρε, 

Στα πλαίσια της θεσμικής συνεργασίας και επικοινωνίας που έχουμε όλο το 

προηγούμενο χρονικό διάστημα μαζί σας, και με βάση τα όσα διαρρέονται, οφείλετε να μας 

καλέσετε, ώστε να γίνουν οι απαραίτητες επίσημες ενημερώσεις από την πλευρά σας για το 

"τι μέλλει γενέσθαι" με το προσωπικό των λιγνιτικών Μονάδων , ποιες και πότε είναι προς 

κλείσιμο, καθώς, και γιατί δεν τηρείται ούτε τουλάχιστον το προβλεπόμενο ΕΣΕΚ. Παράλληλα, 

οφείλετε να μας ανακοινώσετε, ποιος είναι ο σχεδιασμός, οι προθέσεις σας και τα πλάνα σας 

για τη διασφάλιση των θέσεων των εργαζομένων σε αυτές τις περιοχές. 

Εσείς παλαιότερα έχετε δηλώσει σε μήνυμα σας, ότι: "Ο πλούτος και η δύναμη της ΔΕΗ 

είναι οι άνθρωποί της" και πιστεύουμε ότι αυτή η φράση σας, διέπεται από ειλικρίνεια και 

δηλώνει σεβασμό και εκτίμηση προς τους εργαζόμενους του Ομίλου. Ήρθε η ώρα να 

μετουσιωθεί σε πράξη. 

Η Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ-ΚΗΕ έχει επισημάνει με δράσεις, ανακοινώσεις και παρεμβάσεις, 

ότι η βίαιη απολιγνιτοποίηση, οδηγεί με μαθηματική ακρίβεια στον ξαφνικό θάνατο των 

περιοχών αυτών, καθώς, οδηγεί χιλιάδες εργαζόμενους σε απόγνωση και εργασιακή 

ανασφάλεια, κάτι που δεν συνάδει με την φιλοσοφία της μεγαλύτερης Ελληνικής εταιρίας, 

τουλάχιστον έως τώρα. 
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Άλλωστε οι εργαζόμενοι σε Μεγαλόπολη και Δυτική Μακεδονία έχουν αποδείξει 

έμπρακτα πόσο επαγγελματικά και υπεύθυνα λειτουργούν και ζητούν άμεσα να ενημερωθούν, 

από την Διοίκηση της ΔΕΗ και το συνδικάτο, διότι οι όποιες αλλαγές, επηρεάζουν καθοριστικά 

την οικογενειακή  ζωή και τον τρόπο διαβίωσης τους. 

Η Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ - ΚΗΕ επισημαίνει και δικαιώνεται διαχρονικά, καθώς, 

τάσσεται  υπέρ της ομαλής και όχι βίαιης απολιγνιτοποίησης των περιοχών αυτών και, στηρίζει 

την κάθε μορφής ενέργεια που έχει ωριμάσει τεχνολογικά, οικονομικά, γεωστρατηγικά, 

οικολογικά, και ό,τι βοηθά τη χώρα μας να μένει ενεργειακά ανεξάρτητη, με τους καταναλωτές 

να απολαμβάνουν το κοινωνικό αγαθό της ηλεκτρικής ενέργειας. 

Τέλος, αναμένουμε εντός των επόμενων ημερών, πρωτοβουλίες και ενέργειες που θα 

βοηθήσουν να δημιουργηθεί το πλαίσιο συνεννόησης και συνεργασίας, για να δοθούν οι 

κατάλληλες απαντήσεις και λύσεις προς όφελος του προσωπικού και της Εταιρίας και των 

τοπικών κοινωνιών, που όλα αυτά τα χρόνια σήκωσαν το βάρος στην ενεργειακή ανεξαρτησία 

της χώρας. 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ Δ.Ε.Η. – Κ.Η.Ε. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                 Ο  ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

1. ΓΕΝΟΠ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ – ΚΗΕ 

2. Ομιλική Γενική Δ/ντρια Ανθρωπίνου Δυναμικού και Οργάνωσης ΔΕΗ Α.Ε., κα Αλίνα Παπαγεωργίου 

 

 


